név:


5. epocha, valószínűség-számítás - 1. feladat
1. Hányféleképpen állíthatok sorrendbe 5 embert?

2. Mekkora a valószínűsége annak, hogy a magyarkártya pakliból ászt húzok?

A valószínűség meghatározása
3. Mi a valószínűsége annak, hogy egy dobókockával páros számot dobok?

a, A valószínűség meghatározásához a kedvező esetek számát osztjuk el az összes lehetséges kimenetellel. A valószínűség így mindig 0 és 1 közötti számot ad. Jelölés: az A esemény bekövetkeztének valószínűsége: P(A)
P(páros számot dobok) = …………

b, A valószínűség százalékos meghatározása (a köznyelvben használt valószínűség): az előző értéket 100-zal szorzom. A páros szám dobásának valószínűsége:………………..%

c, Ugyancsak a köznyelvben használjuk az arányosító megjelölést. (pl. ennek a valószínűsége egy a millióhoz). Az arányosítás egyik párja 1.

A páros szám dobásának valószínűsége: 1 : …………..
4. Kb. hány naponta lesz póker leosztásom elsőre, ha naponta pókerezek és minden nap 30 partit játszok? A póker leosztás valószínűsége 52 lapos kártyacsomagból.
a, Az összes lehetséges leosztás kiszámolása: Hányféle módon kaphatom meg az 5 kártyalapomat az 52 lapos csomagból?
b, A kedvező esetek megszámolása: Hány különböző esetet tudok felsorolni, amikor 4 azonos lapom van az 5-ből? (a csomagban 13 érték szerepel 4-4 színben)

c, Mi a valószínűsége a póker leosztásnak? P(póker) =

d, Írd fel a valószínűséget arányosított kifejezéssel. A póker valószínűsége 1 : ………..

e, Hány leosztásonként várható ismét póker leosztás:

f, Hány naponta várható ismét póker leosztás (1 nap 30-szor játszok):

g, Hány hetente lesz póker leosztásom?

